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Adidas 67,2 -0,5%
75,6 -0,2% 10,5 -0,2%

18,5 -0,9%
7,2 -0,6% 1,5 -0,3% 131,5 -0,4% 39,9 -0,3%
6,3 -0,3% 42,4 -0,1%

72,3 -0,9%

Bayer 72,0 0,3% E.On 14,5 0,8% Siemens 84,0 0,3%
Arcelormittal 13,6 0,8% BMW Fiat 3,9 1,4% Telefonica
Axa 13,8 0,1% BNP Paribas 44,5 0,0% Infineon 6,5 2,2% Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde Total
Banco Santander Daimler Lufthansa 14,9 0,6% Unicredit 3,9 0,5%
BASF Deutsche Bank 34,6 0,7% Nokia 3,2 2,4%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Banco Santander, miután felvásárolta a szintén spanyol Banesto bankot, bejelentette, hogy 3000 

ember elbocsátására készül, ugyanis az összevont vállalatnak ennyivel kevesebb munkavállalóra van 
szüksége. 

 
- A Bayer közzétette, hogy lezárult a Teva állategészségüggyel foglalkozó leányvállalatának felvásárlása. 

Az akvizíciót még szeptemberben jelentették be, a teljes vételár 145 millió dollár volt, vagyis közel 110 
millió dollár. 

 
- A Bayer bejelentette, hogy a májrák kezelésére szolgáló gyógyszerének egyéb rákos burjánzások 

kezelésére szolgáló vizsgálata sikeres harmadik klinikai fázist zárt a pajzsmirigy rák kezelése esetén. E 
szerint a placebóval kezelt kontrolcsoporthoz képest szignifikánsan jobb eredményt értek el a 
gyógyszerrel a betegeken. A hír pozitív, de árfolyamhatása limitált lehet.  

 
- A BMW decemberi eladásai 35%-kal növekedtek Amerikában, vagyis az év utolsó hónapja is 

meglehetősen jól sikerült. A vállalat az év egésze alatt majdnem 350 ezer gépkocsit értékesített 
Amerikában. A csoporthoz tartozó Mini is jól teljesített, 15%-os növekedést felmutatva az év folyamán, 
míg a motorkerékpár üzletág 14%-os növekedést és 12 ezres értékesítési adatot tudott felmutatni. 

 
- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedesnek is sikerült rekordértékesítést elérnie Amerikában, ugyanis 

305 ezer gépkocsit értékesítettek. Ezzel a nagy konkurensnek számító BMW-től 15%-kal maradtak el, 
viszont ugyanennyivel múlták felül a tavalyi értékesítési eredményeket. A legjobban fogyó modellek a C 
és az E osztályok voltak. A legnagyobb növekedést az SL modell tudta felmutatni, ami viszonylag 
alacsony bázisról 200%-ot meghaladó növekedést mutatott fel. A legnagyobb modell, az S osztály 
esetében csökkent az értékesített gépjárművek száma, ennek fő oka, hogy ez a típus modellfrissítés előtt 
áll, ezért az év második felében már nem voltak kiemelkedőek az értékesítési adatok. 

 
- A szintén Daimler csoporthoz tartozó Smart is jelentősen növelte eladásait, azokat majdnem 

megduplázta. 
 
- A Tofas nevű török autógyártó vállalat a gyenge európai kereslet következményeként január 7-től 

kénytelen átállni a kétműszakos termelésre a korábbi 3 műszak helyett a költségek csökkentése 
érdekében. A vállalat főleg a Fiat számára végez gyártási tevékenységet és az olasz autógyártó termékei 
iránti visszaesés következménye a mostani műszakcsökkentés is. 
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- A Fiat ismételten 3,3%-kal növelheti részesedését a Chryslerben, miután arra készül, hogy lehívja 
meglévő opcióit a VEBA-val szemben. A tranzakcióval a Fiat teljes részesedése 65,2%-ra emelkedne. A 
3,3%-os részesedés becsült értéke 152 millió euró. 

 
- Miközben a Fiat globális értelemben véve szenvedett a tavalyi év során, addig Brazíliában új értékesítési 

és termelési rekordokat állított fel. Összesen 838 ezer gépkocsit értékesítettek a dél-amerikai országban, 
melynek jelentős részét Brazíliában gyártották. Az értékesítés egyébként 11%-kal növekedett a 2011-es 
évhez képest. A helyi gyártás mögött főleg adózási okok állnak. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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